

大陸資訊及研究中心



0053173



中國特殊利益集團 中共太子黨 和貪官

權力是太子黨和貪官最大的也是唯一的資本，他們和商人、學者、媒體結成利益聯盟，獲取了最大的利益，同時使社會矛盾正在達到極限

不管他們內心如何不屑、看不慣目前這一套，但關鍵時刻，他們會毫不含糊的拋下那層假仁假義的面孔，不惜一切手段打壓挑戰這套規則和現狀的人，竭力維護自己的既得利益



“唱紅走黑”煽動革命

變天賬錄下官商罪證

特殊利益集團“特”在哪兒

紅領階層和集體世襲

偷正聲的“政治撒嬌”

中共太子黨對父輩自豪感從何而來

太子黨與中國前途

太子黨不把胡溫放眼裡

中國與朝鮮世襲與太子黨

中共著手培植新一代太子黨

吳官正兒子改名江波之謎

中共高官子孫進入美國名校的玄機

美國名校向中國“官二代”降格敞開大門

江澤民和溫家寶的後代聯手悶聲發大財

棕櫚泉曾偉和葵閣墨曾偉

王征是誰？舒同的繼子還是私生子？

誰審劉志軍案成關鍵，涉高層家屬針刺爭鬥

劉志軍紅樓夢碎，牽扯到多少人？

從鄭少東案到力拓案：中共高層的門派與攻協

鐵老大劉志軍進去了，電老大劉振亞呢？

李元案扯進溫家寶曾慶紅和周永康

張曙光海外存款28億美元的細節

福建莆田：官場秘聞

中國的貪官都性欲亢進？

貪官總能在法律上獲得“超國民待遇”

中國官場千年不變的反貪奧秘

ISBN 978-1-936895-08-3



9 781936 895083

定價：HK\$98

目錄

<u>“唱紅走黑”煽動革命，變天賬錄下官商罪證</u>	001
大家不僅要“唱紅”，而且要品味紅歌的內涵。共產黨之所以能崛起，就是因為標榜建立一個公平的社會，而今卻建立了世界上最不公平的社會之一。紅歌的內涵，是對權力者的警告，對官僚資本家的警告，喚醒老百姓的追求公平的願望，起來造反，奮臂革命，抗爭不合理的現實	
<u>特殊利益集團“特”在哪儿</u>	013
明明動搖社會穩定的根源是他們，他們卻倒打一耙，將合理的、反對巧取豪奪的活動視為“威脅穩定”，於是動	

用強制力量彈壓民眾。

紅領階層和集體世襲 017

改革以來不公正的主要表現是對改革成本支付和改革利益分享錯位，即對改革成本支付多的社會群體（主要是工人和農民）得到的利益少，而對改革成本支付少的群體（官員和他們關係密切的人）得到的利益多。

俞正聲的“政治撒嬌” 026

——中共太子黨對父輩的自豪感從何而來

俞委員也好，劉源上將也罷，所談似乎給人耳目一新，但換湯不換藥，無非是想在體制外的民衆中博得一個喝彩，落下一個“開明”和“銳意改革者”的好名聲，但大環境如是下，他們的所言充其量屬於體制內的“政治撒嬌”，他們是斷沒有勇氣、更沒有能力衝破中共治國和包括權力博弈在內的黨體制運作的既定規則和可悲現狀的。不管他們內心如何不屑、看不慣目前這一套，但關鍵時刻，他們會毫不含糊的拋下那層假仁假義的面孔，不惜一切手段打壓挑戰這套規則和現狀的人，竭力維護自己和所在政黨的既得政治和經濟利益的。這點上，斷不可被其矇騙。

太子黨與中國前途 069

黨幹部的孩子是黨幹部，有錢人的孩子有錢，窮人的孩子是窮人，這種階級固定化就是共產黨成立90週年的中國現狀。隨著中國經濟現代化，中國成為世界領先的經濟大國，然而，政治改革被推遲。導致這種情況的社會矛盾正在達到極限

太子黨不把胡溫放眼裡 075

在權力圈中，甚至在民間都會認定，那些黨團積極分子、政治輔導員和平民背景的人，不宜擔任國家最高領導人，他們不孚眾望，不堪大用，治國還是要靠權威足、資源多、人脈廣、魄力大的人。按圖索驥，這種人只能在簪纓世族裡找

中國與朝鮮·世襲與太子黨 078

北京和平壤的關係是一種特殊的關係。兩國關係當前最明顯的特殊性是，這兩個號稱謀求走向共產主義的政權，一個在公開地實行權力世襲，並要求另一個支持這種江山社稷父子相傳的做法；而另一個則面臨國民對所謂的“太子黨”即高幹子弟壟斷政權和國家財富的強烈反感和憎恨

中共著手培植新一代太子黨 084

相比較之下，並未受到外界重視、但實際上確對未來中國政治經濟發展影響更深遠的現實是：“70後”、“80後”的中共“接班人”隊伍建設正在中組部部長李源潮的主導下，環環相扣的展開——是次選拔入“梯隊”的關鍵詞是：“海歸”和“太子黨”，當然，少不了一些平民子弟在其中充當綠葉做陪襯。

真正得到迅速陞陞的還是新一代的這批“太子黨”：既定的安排是先安排孩子們進入體制內，低調的當個副處長、副局長，鍛煉觀察幾年，就坐直昇機一般昇到省部級，再從中選“王儲”

吳官正兒子改名江波之謎 108

河北省有一個神秘的省長助理，叫江波，遍查網絡，都查不到此人是何方神聖，緣何擔任副省級省長助理兼省金融辦主任。河北省委一位知情者透露，這個神秘的江波正是前中紀委書記吳官正的兒子，河北省委省政府幹部都知道這個秘密，只是懾於吳官正的權勢，沒有人敢議論而已。

中共高官子孫進入美國名校的玄機 119

官孫子孫女雖然眼下在美國名校留學，但是，他們多有很強的接班意識，很少有人想留在美國和西方發展。他們知道，他們的爺爺、外公跟著毛澤東打下了江山，他們的父輩正在執掌中國的舵輪，最信得過的就是他們這些“紅色”後代，他們也只有接班掌權，才能保證父輩和家族的利益不會一朝復失。

美國名校向中國“官二代”降格敞開大門 130

中國權貴子女三十年來出國留學的趨勢是上的學校越來越好：從普通大學，到著名學府，再到全球頂尖的名校，與中國國力的騰飛恰恰同步。美國大學對中國權貴後代降格迎迓，有失全球頂尖精神殿堂的尊嚴和身份。

江澤民和溫家寶的後代聯手悶聲發大財 133

江澤民的孫子與溫家寶的兒子頗有共同特點：既非常聰明，又非常低調。他們通過私募基金聯手攫取巨額財富，正是實踐江澤民“悶聲發大財”諱諱告誡的活典範。

棕櫚泉曾偉和葵閣墨曾偉 143

涉入經濟犯罪的有兩個曾偉。其中一個是曾慶紅的兒子，一個不是。兩人的事不可混淆，也不可加在一個人身上。

王征是誰？舒同的繼子還是私生子？ 149

當年華東局的大官舒同，用什麼樣的手段，讓盛氏第三代人盛毓南甘於承擔一樁名譽婚姻，那是至今還沒有揭開的大懸念。不過，起碼證實王雲飛對舒同處事能力的讚揚，絕非虛言。今天，王征仍舊公開宣稱自己是盛氏家族第四代傳人，說明這樁名義婚姻已經被賦予了全新的意義。盛宣懷當年官為正二品，還要依附李鴻章為政治靠山，今天的紅色家族與形形色色豪勢家族的合力，正是“中國特色”的一個本質

誰審劉志軍案成關鍵，涉高層家屬劇烈爭鬥 162

“目前這場爭奪還沒有結果，專案組負責人也沒有想到如今這個局面，調查工作進展緩慢，這也是劉志軍案沒有進一步消息的重要原因。中紀委現在上上下下對劉案都謹言慎行，都怕一言不慎，招致橫禍。”

劉志軍紅樓夢碎，牽扯到多少人？ 167

劉志軍夢寐以求的“紅樓”，不是睡遍“金陵十二釵”，不是遠華案主角賴昌星的那座專門招待高官的“紅樓”，也不是坐落在北京西側的鐵道部大樓。劉志軍的抱負更遠大，更宏偉，他的“紅樓”，毋寧說，是中南海的勤政殿，是北京市中心的天安門。他想繼續青雲直上，當國務院副總理，當政治局委員。

從鄭少東案到力拓案：中共高層的鬥法與妥協 192

溫家寶突然親自知會周永康，說力拓案的事國務院很重視，現在國際影響也很大，應當繼續辦下去。周永康明白了，叫人收回了自己的簽字，並說明自己不再過問，凡事向溫總理彙報即可。

鐵老大劉志軍進去了，電老大劉振亞呢？ 204

來自中紀委信息源透露：劉振亞的事，有關機構已經著手調查，只是來自上面的阻力很大。劉振亞更是溫總理的得力愛將，有劉志軍失控入甕的前車之鑒，想必溫總對於劉振亞的事，也十分在意，小心翼翼，早有佈局。只是如果劉振亞最終被溫總“佈局”得“軟著陸”了，這溫總信誓旦旦的“反腐”誓言，也就最終成了自己動手撕下的畫皮。

李元案扯進溫家寶曾慶紅和周永康 215

國土資源部原常務副部長李元有著複雜且敏感的官場背景，其在十八大人事爭奪戰事正酣的特殊時間點上“落水”，漣漪波及到數位前任、現任政治局常委，拿下李元，是有人急於拿下國土資源部這個肥缺部門？還是更大“棋盤”中的敲山震虎之作？

一個官員的非正常死亡 235

李偉熱衷於組織各局、鄉鎮黨委書記參觀紀委的警示教育基地。基地裡面談話室設計成羈押室的樣式，屋中擺有老虎檻。警示教育基地被當地幹部私下稱為“白公館”。

“超國民待遇”不廢除，民眾對執政黨不會有信心，“從嚴治腐”也就只是一句笑話

中國官場千年不變的反貪奧秘 293

考慮到政績能夠在一定程度上安撫民心，因此，把經濟搞上去，把就業搞上去，把福利搞上去，也能夠在一定程度上把對腐敗的不滿搞下來。由此可見，官員的忠誠度才是維繫政權之根本，腐敗不過是換取這種忠誠的必要手段罷了，而政績則是掩蓋腐敗的最好遮羞布